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Sie unterstützen unser Team beim Vertrieb der Nürburgring eigenen Produkte und  
der Veranstaltungskalkulation. 
 
Ihre Aufgaben:Ihre Aufgaben:Ihre Aufgaben:Ihre Aufgaben:    

• Erstellen von Angeboten für Firmenkundenveranstaltungen 

• Kostenkalkulation für die Angebotserstellung 

• Koordination der Veranstaltung im Vorfeld und vor Ort 

• Abrechnung der Events 

• Kundenbetreuung vor, während und nach dem Event 

• Vorbereitung von Vertriebsaktionen und Messen 

• Pflege der Kundendatenbank 

• Recherchearbeiten, Anfrage und Buchung von Fremdleistungen 
 
Ihre fachlichen Voraussetzungen:Ihre fachlichen Voraussetzungen:Ihre fachlichen Voraussetzungen:Ihre fachlichen Voraussetzungen:    

• Betriebswirtschaftliches Studium möglichst mit Schwerpunkt Event Management 

• Sicherer Umgang mit MS Office  und dem Internet 

• Führerschein Klasse B 
 
Ihre persönlichen Voraussetzungen:Ihre persönlichen Voraussetzungen:Ihre persönlichen Voraussetzungen:Ihre persönlichen Voraussetzungen:    

• Sie sind engagiert, kundenorientiert und haben Spaß an der Arbeit 

• Ihre Arbeitsweise ist selbstständig, strukturiert und zuverlässig 

• Sie verfügen über ein ausgeprägtes Organisationstalent und eine gute Auffassungsgabe 

• Aufgeschlossenheit, Teamfähigkeit und hohe Belastbarkeit 
 

Wir bieten verantwortungsvolle Tätigkeiten in einer stark wachsenden Unternehmensgruppe, die Ihnen 
vielfältige Aufgaben und Raum für selbstständiges Arbeiten bietet. 
 

ZeitraumZeitraumZeitraumZeitraum::::    

• nach Absprache    
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann schicken Sie bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung mit den üblichen 
Unterlagen an:  Nürburgring Automotive GmbH, Personalwesen, Nürburgring Boulevard 1,  
53520 Nürburg, bewerbung@nuerburgring.de 
 

Wir, die Nürburgring Automotive GmbHNürburgring Automotive GmbHNürburgring Automotive GmbHNürburgring Automotive GmbH, sind die Betreibergesellschaft des NürburgringsNürburgringsNürburgringsNürburgrings und 
damit für den operativen Betrieb sowie die internationale Vermarktung der Grand-Prix Strecke, der 
Nordschleife und sämtlicher angeschlossener Freizeit- und Erlebnisangebote verantwortlich. Hierzu 
zählen unter anderem der Freizeitpark ring°werk, ring°boulevard, Business Center, Indoor-Arena, 40 
VIP-Lounges, Offroad Park, ring°kartbahn, Driving Academy, Eifeldorf Grüne Hölle, ein Ferienpark 
und zwei Hotelbetriebe.  Wir verfügen über einzigartiges, breit gefächertes Angebot für Firmenkun-
den und Besucher und decken das gesamte Spektrum der Flächen-, Event-, und Sportrechtever-
marktung ab: von Firmenveranstaltungen, Fahrtrainings, Hospitality-Programmen, Streckenwer-
bung, Sponsoringpaketen bis hin zu internationalen Lizenzpartnerschaften.  
 

Wir suchen für folgende Position ein/e neue/n Praktikant/in:Wir suchen für folgende Position ein/e neue/n Praktikant/in:Wir suchen für folgende Position ein/e neue/n Praktikant/in:Wir suchen für folgende Position ein/e neue/n Praktikant/in: 

PRAKTIKANT VERTRIEB CORPORATE EVENTS 
((((Mindestdauer Mindestdauer Mindestdauer Mindestdauer 6 M6 M6 M6 Monate)onate)onate)onate)    

 


